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青森県行政不服審査会組織会会議録 

 

１ 開催日時  

  令和２年５月 22日(金) 9:55～10:00 

 

２ 開催場所  

  県庁舎東棟４階Ｅ会議室 

 

３ 出 席 者      

 (1) 審査会 委員 青木 智美、大竹 昭裕、関川 幸子、竹本 真紀、森 雄亮 

 (2) 事務局 総務部総務学事課課長                  川村 康昭 

       同課長代理                       木村 真一 

       同情報公開・不服審査ｸﾞﾙｰﾌﾟﾏﾈｰｼﾞｬｰ（副参事）       成田 哲朗 

       同情報公開・不服審査ｸﾞﾙｰﾌﾟｻﾌﾞﾏﾈｰｼﾞｬｰ（総括主幹）    石岡 真由美 

       同情報公開・不服審査グループ主事               渡辺 千晴 

        

４ 案  件  

 (1) 会長の選出 

 (2) 会長職務代理者の指定 

 

５ 概  要 

 

成田ＧＭ まだ 10時まで若干時間がありますけれど、皆様、お揃いのようですので開催

させていただきます。 

  行政不服審査会ということで、通常であれば課長の挨拶と各委員の紹介ということ

で考えておりましたけれども、新型コロナウイルスの感染防止対策として会議の簡素

化ということで、省略させていただきます。 

  ４月から大分日時が経ってしまいましたけれども、新任の事務局職員を紹介させて

いただきます。 

  総務学事課長の川村康昭でございます。 

 

川村課長 改めまして、川村です。よろしくお願いいたします。 

  委員の皆様には非常にお忙しい中、これまで２期にわたって多くの諮問案件をご審

議いただきまして、本当にありがとうございました。また３期目の委員の就任につき

ましても快くお引き受けいただきまして、改めて感謝を申し上げます。引き続きお力

添えのほどをよろしくお願いいたします。 

 

成田ＧＭ 総務学事課課長代理の木村真一でございます。 

 

木村代理 ４月から課長代理で参りました木村です。どうぞよろしくお願いします。 
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成田ＧＭ 総務学事課 情報公開・不服審査グループサブマネージャーの石岡真由美で

ございます。 

 

石岡サブマネ 事務局を担当いたします石岡と申します。どうぞよろしくお願いいたし

ます。不慣れな点もあるかもしれないのですけれども、一生懸命頑張りたいと思いま

す。 

 

成田ＧＭ 同じく情報公開・不服審査グループ主事の渡辺千晴でございます。 

 

渡辺主事 渡辺と申します。よろしくお願いいたします。 

 

成田ＧＭ 最後にグループマネージャーの成田でございます。引き続きよろしくお願い

いたします。 

  次に審査会の会長の選出を行いたいと思います。青森県附属機関に関する条例の規

定によりまして、会長は委員の互選により定めるということになっておりますので、

どなたか適任者をご推薦お願いしたいと思いますが。 

 

森委員  竹本真紀委員が適任かと思います。 

 

成田ＧＭ ただ今、森委員から竹本委員というご推薦がありましたけれども、皆様、い

かがでございましょうか。 

 

[「賛成」の声] 

 

成田ＧＭ それではご異議がないようですので、竹本委員を会長にお願いしたいと思い

ますが、竹本委員いかがでしょうか。 

 

竹本委員 分かりました。 

 

成田ＧＭ 会長の選出がされましたので、ここからの進行は会長にお願いしたいという

ことで、会長におかれましては座席の移動をお願いいたします。 

 

竹本会長 それでは皆さんにご了解いただきまして、引き続き会長にさせていただくこ

とになりました竹本です。 

これまで同様、皆さんに自由にいろいろ意見を述べてもらって、審査を請求された

方に理解いただきやすい内容で進めていければと思っておりますので、今後とも皆さ

ん、よろしくお願いいたします。 

 

[「よろしくお願いします」の声] 
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竹本会長 それでは当審査会の会長職務代理者を決めたいと思います。 

青森県附属機関に関する条例第４条第１項の規定により、会長職務代理者は会長が

指定することとされておりますので、私から指定させていただきます。 

森委員にお願いしたいと思いますけれども、森委員いかがでしょうか。 

 

森委員 はい、お受けいたします。 

 

竹本会長 では、森委員よろしくお願いいたします。 

以上で青森県行政不服審査会の組織会を終了いたします。 

 

 


